

“暗杀小组”超市玩跟踪，“杀手低价”放血没商量 雷人广告搭车“暗杀门”

据英国《泰晤士报》、以色列《国土报》等12日报道,随着迪拜警方日前宣布27名持欧洲国家护照的摩萨德特工是刺杀哈马斯领导人马巴胡赫的真凶,国际社会为之震惊。然而,一家以色列连锁超市近日却巧妙“搭车”这一热点新闻,模仿迪拜警方公布的“暗杀门”监控录像场景,打出一则雷人促销广告:一对貌似摩萨德特工的男女在超市跟踪一名购物男子,标题是“我们提供杀手般的低价”。据悉,该广告下周一将首次正式播出,消息传出后,立刻在以色列国内引发轩然大波!



广告画面很像迪拜酒店监视录像拍下的杀手活动画面

“提供杀手般的低价”

据报道,巴勒斯坦哈马斯组织重要领导人马巴胡赫在入住迪拜酒店仅一天后,于1月20日在其房间中遇刺身亡。迪拜警方日前公布了大量监控录像资料,显示27名持欧洲国家护照的嫌犯可能与以色列间谍组织摩萨德有关。一时间,迪拜“暗杀门”事件震惊了全世界。尽管迪拜警方相信,摩萨德特工就是马巴胡赫遇刺案的幕后元凶,可以色列当局既未证实也未否认。

不过一家名为“Mashanei Kimat Hinam”的以色列连锁超市却显然从迪拜警方公布的录像中获得了灵感,并且趁机“免费搭车”。为了在犹太教重要节日“逾越节”期间发动一场声势浩大的促销活动,近日他们制作了一条颇为雷人的电视广告。在

广告中,一对貌似摩萨德“杀手特工”的男女演员戴着假发、帽子以及眼镜,一路沿着超市货架通道前行,一左一右,如影相随地跟踪着前方一名身穿黑色西服、推着购物车的眼镜男子。

值得一提的是,该广告拍摄时特意放弃了昂贵的高清摄像机,而采用了模糊不清的监视摄像头。这则短片最后,画面上闪出一行雷人的广告语:“消灭价格”、“几乎免费”以及“我们提供杀手般的低价”。末了,那位“女杀手”甚至还模仿以色列在迪拜暗杀案中表现出的态度,对着镜头说“什么都不能承认”。

超市免费“搭车”做广告

明眼人一看便知,这是模仿迪拜警方于上月公布的迪拜“暗杀门”中是监控录像中的场景。对此,“Mashanei Kimat Hi-

nam”连锁超市毫不讳言。

据该超市的市场广告总监谢菲·萨克德介绍:“对于我们以色列人而言,马巴胡赫就是本·拉丹,我们对于暗杀他的行动很自豪。政府可能不愿承认摩萨德是否应对此负责,但是大多数以色列人都相信这是摩萨德所为。”

对于这则雷人广告能够一炮走红,萨克德表示深信不疑。因为“它既‘免费搭上’了一个公众热议的焦点话题,同时又以一种轻松的形式表现了出来。”

让以色列政府难堪

据悉,这则“超市杀手”广告将于下周一在以色列各大电视台首度公开播放。消息传出后,立即在以色列国内引发轩然大波。该广告创作队伍称,他们很清楚这则广告的政治敏感性,

就连萨克德也坦言,这样的广告很可能会让以色列政府难堪。

萨克德对此狡辩道:“没错,这些所谓的‘刺客’的确是在我们的商场里购物,但是广告中并没有称,现实中的刺客就在以色列……所有的一切都是观众的联想和推断。”

“开涮”纯属商业行为

据悉,自从迪拜“暗杀门”曝光之后,以色列许多书店热销摩萨德的大事记,摩萨德组织的官方网站访问量急剧上升,希望获得如何成为间谍的信息。

一名参与拍摄“超市杀手”广告的演员在接受“以色列电台”采访时不以为然地表示,“这不过是一种商业行为而已。既然全世界都认为我们干的……为何我们不趁机拿自己开涮一把呢?” 朗天

童年色彩修补历史

德小伙用积木补墙壁和纪念碑

搭积木恐怕是很多人童年最爱的游戏之一,可是长大后还保持这一爱好的成年人又有几个呢?据英国《每日电讯报》3月11日报道,26岁的德国小伙·福曼就将自己对积木的热爱延续了下来。不过他长大后搭积木可不只是为了好玩,而是为了修补墙壁和纪念碑。

扬的第一个工程是修补缺意大利罗马一个艺术品交易市场的墙壁,那是在2007年。在随后的3年间,扬的足迹几乎遍布全世界,在以色列特拉维夫的旧城和纽约的布赖恩特公园都可以见到扬用色彩斑斓的积木修补过的建筑物。

据扬介绍,他把这当成是一种艺术创作,用积木补墙主要是想在这些墙壁或纪念碑上留下一些童年的色彩。迄今为止,他已经用掉了1000多块丹麦产的积木。

扬说:“我的作品能将人们的注意力吸引到城市中那些最微不足道的地方去,那些正在慢慢破落的建筑物。这些鲜艳的积木可以提醒人们,墙壁或者雕像上缺少的这些部分再也无法复原了。” 梁杉



扬的作品之一

拉美同性合法结婚

墨西哥城市长担任贵宾

据美国媒体3月12日报道,墨西哥城几对新人11日创下了一个新的历史,他们成为首批在拉丁美洲地区合法结婚的同性恋者。

墨西哥城市长马塞洛·埃布拉尔不顾教会及其他一些人士反对,出席了这几对同性恋者的婚礼并担任贵宾。新人巴斯克斯竖起她的拇指说:“这是自由的标志。”她表示自己6年前就想结婚了,但今天的情况有所不同,因为国家终于承认它的合法性了。“这是大家的一个胜利,对我们来说,今天是个欢庆的节日。”

主持婚礼的法官黑格尔·柯尔特斯称:“今天是墨西哥城具有历史意义的一天,这些结婚证书的颁发,意味着我们把对一个家庭的传统看法抛在脑后了,我们允许两个同性的人结婚。”

据悉,这并不是拉丁美洲的首个同性恋婚礼,去年12月,两个阿根廷男子在一个州长和法官的帮助下完成民事结合,但这和法律规定的婚姻是两回事。

墨西哥城去年12月通过了同性婚姻合法的法案,它是拉丁美洲首次在法律上明确规定同性恋者可结婚并收养孩子的城市。目前,这个新法规只针对墨西哥城居民,不过,墨西哥其它州也承认它的合法性。

墨西哥城通过这项法案后招致不少批评,墨西哥联邦检察官正试图将其推翻。 蔡东海



4对同性恋者11日在墨西哥城市政厅登记完婚后在庆祝

至少5人死亡,数十人被关进精神病院,新书惊爆内幕:

美中情局“迷幻药实验” 让法国整村村民变疯狂



美国调查记者小阿尔巴雷利

据英国媒体12日报道,1951年8月16日,法国东南部蓬圣埃斯普里村的数百名村民在一夜之间集体出现了头痛、呕吐和精神错乱症状,这一匪夷所思的“集体疯狂”事件导致至少5人死亡,至少数十人被关进了精神病院。当时警方和科学家调查认为,这一事件的“罪魁祸首”很可能是当地的一名面包师,他生产的面包可能在不知情中被一种容易引发幻觉的麦角菌给污染了,这一事件也因此被人们称做“邪恶面包”事件。然而日前,美国调查记者HP·小阿尔巴雷利在经过详细调查后惊爆内幕:事件的起因并不是因为吃了感染了霉菌的面包,而是因为美国中情局用“迷幻药”对该村村民进行了绝密的大脑控制实验!



风景如画的法国蓬圣埃斯普里村

历史回放: 村民“集体疯狂”

上世纪50年代,法国东南部的蓬圣埃斯普里村本来是一个风景如画的小村庄,然而1951年8月16日,一场梦魇般的厄运突然降临到了该村的300多名村民身上。在一夜之间,该村的数百村民突然集体出现了头痛、呕吐和精神错乱症状。

美国《时代周刊》当时写道:“一些村民疯狂地砸自己的床,尖叫着称他们的身体中正在长出红花,还有村民称他们的大脑已经变成了熔化的铅。”据悉,这一“集体疯狂”事件最后

导致至少5人死亡,至少数十名村民被关进了精神病院!

调查结果: “祸根”可能是面包

怪事发生后,当地警方和科学家立即展开了调查。最后,一些科学家认为导致村民集体疯狂的“罪魁祸首”可能是当地一名生意兴隆的面包师,科学家怀疑,他用来烤制法国棍子面包的面粉可能在不知情中被一种容易引发幻觉的麦角菌给污染了,从而导致吃了该面包店面包的村民们大都出现了精神错乱症状,这一事件也因此被人们称做是“邪恶面包”事件。

真相大白: 中情局“迷幻药实验”

然而日前,在事过近60年后,美国调查记者HP·小阿尔巴雷利在他的新书《一个可怕的错误:弗兰克·奥尔森的谋杀和中情局的秘密冷战实验》中披露了一个惊人的内幕:法国蓬圣埃斯普里村村民集体精神错乱并不是因为吃了感染了霉菌的面包,而是因为美国中情局用“迷幻药”对该村村民进行了绝密的大脑控制实验!

小阿尔巴雷利称,当法国蓬圣埃斯普里村发生“集体疯狂”事件后,那些调查此案并提出“邪恶面包”理论的科学家都是在为瑞士著名的山德士制药公司工作,而山德士制药公司当时又一直为美国中情局和美国陆军秘密提供实验用“迷幻药”。

小阿尔巴雷利发现的一份中情局文件显示,一名中情局特工和一名山德士制药公司官员在交谈中提到了“蓬圣埃斯普里村的秘密”,这份中情局文件称发生在法国蓬圣埃斯普里村的怪事并不是由霉菌,而是由一种名叫二乙胺的迷幻药引发的。

针对小阿尔巴雷利新书中的指控,美国中情局至今没有发表任何评论。 木子